

Председателю Верховного суда
Республики Казахстан
Асанову Жакип Кажмаповичу

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

В Чингиралуском районном суде Западно-Казахстанской области судьей Маженовой Асель Ерсеновной рассмотрено гражданское дело о взыскании суммы ущерб, по которому я проходила в качестве ответчика.

С момента получения уведомления том, что в отношении меня подан иск я не находила себе места, переживала, потому как слышала о судебной системе и судьях Республики много негативной информации.

Однако, в суде, при проведении беседы со сторонами судья Маженова А.Е. развеяла все негативные эмоции и сомнения в справедливости суда, внушила мне доверие к судебной системе.

Судья спокойно выслушала меня, грамотно разъяснила мне, в чем моя ошибка, я поняла, что я была не права. А затем, выслушав мои доводы, судья разъяснила нам, что мы можем закончить дело мирным путем и правовые последствия. Меня конечно же это устроило, так как мирное соглашение давало мне много положительных возможностей. Представитель отца также пошла на уступки и дело закончилось миром.

Теперь я уверена, что суд и судьи работают на благо народа, действительно прилагают свои усилия над тем, чтоб обе стороны по делу были удовлетворены исходом дела.

Данным письмом я хотела бы проявить благодарность судье Маженовой Асель Ерсеновне, руководству Верховного суда Республики Казахстан, которые действительно делают все возможное, чтоб повысить доверие к судебной системе, а с такими судьями как Маженова Асель в суд идти теперь не страшно!

Спасибо Вам!

С уважением
гражданка Республики Казахстан
Сильбаева Жумагыз Узакбаевна
ЗКО, Шынгырлау, улица Первого Мая, дом №7 квартира №2.
21 апреля 2022 года.

Сильбаева Жумагыз Узакбаевна
Силькү

10/5

Казахстан Республикасының
Жоғарғы Соты
28 04 2022 ж.
Сис. № 2154 Парак 1